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1. BbiyucsieHue obbemMo8 meJt

M3  reomerpmueckoro cMbICJla  JBOMHOIO
MHTerpaja cjieayer, 4YTo JII000OM JIBOMHOM
MHTerpayl 3agaeT o0beM Tejla, OIPaHMYEHHOIO
cBepXy rpacdhmkKoM MOOBIHTErpaIbHOM (PyHKIINM,
cHU3y - 00s1acThI0 D, ¢ DOKOB — HMJIMHIPMYIECKOMI
IIOBEPXHOCTHI0 C HAIIPaBJIAKOIIVMMM 10 IpPaHWUIIE
oOs1acTm D.




Busruucaums oo6sem meaa,
O2paHuueHHo020 nobepxnocmamu

z=xy, x+y=a, (a>0)
z=0
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ITockoIBKYy HOoabIHTerpaIbHasI dyHKIMSA
OOJDKHa ObITh He oTpullaTes/ibHA, TO 00J1acTh
MHTEIPUPOBaHMsI OIpaHMYEeHa Ha IUIOCKOCTU

) (0)Y% IIPAMOYTOJIbHBIM paBHOOeIpeHHBIM
TPeyroJIbHMKOM C KaTeTaMM, paBHBIMU 4.
y
a



a—x

0

jx-ydxdy = _dearx-ydy :%j‘dxx-yz
0 0

D 0

lJ-a’x-)c-(a—)c)2 =ljdx-(x3—2a-x2+a2-x)=
2'O 20

1 x* 2ax’ a’*x° ’ a’
= — + = — (ky0.e0.)
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Inomanges HekoTOpoOM oOs1actTu D MoXXeT OBITH
HaviieHa no dpopmyJie:

”dxdyzSD
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Boruucaume naowads gueypul,
02PAHUUEHHOU AUHUAMU:

y=Inx, x—-y=1 y=-1




y=Inx
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SABD — SABC — SBCD
S pcIUIOLIANE IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHMKA,

KaTeThbl KOTOPOIo paBHBEI 1.

SABC o 2

S pc;OTPaHMYEHA CI-III/ISY npAmMon y=-1 npu

—<x<1
e

-CBepXy KpuBOu y=Inx v cnpaBa npsamon x=1.



1 In x

SABD=—— ”.dxdy———_‘.dxfdy—
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E—Idx(y)‘ll za—jdx-(lnx+l):
e Ve

Inx+1=u dx=dv

1
du = —dx XxX=v
X







